



古山镇 浩然正气 行动再添整治新举措 建设信义示范街 落实治村 三招十二式

立信义 弃陋习 扬正气



融媒记者 陈慧 通讯员 黄静

自我市开展立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动以来,古山镇全面发力,在全镇范围内开展浩然正气 四大行动,即开展声势浩大的联合大行动、打造井然有序的城市面貌大整治、树立崇正守德的先进典型大评比、营造朝气蓬勃的古山大气象。近日,该镇又推出信义示范街建设、治村 三招十二式 等创新举措,继续狠抓整治不放松。

信义示范街 打造可量化商铺评估机制

在古山镇经纬路,300多米的街道两侧,林立着餐饮、服饰、五金等百余家商铺,每家店铺都张贴了信义商铺标志,标注五星三美户星级。这是古山最繁华的商业街,也是该镇借助专题教育整治活动创新打造的信义示范街。

与商铺签订《诚信经营承诺书》,打造信义示范街并进行宣传,设立信义街服务站,广泛收集群众意见建议,列出问题清单要求商铺限期整改;建立黑名单制度,重点监管存在售假行为的商铺,予以公示;开展文明诚信经营示范店、食品安全示范店等动态评比活动。古山镇以点带面,多措并举打造信义示范街。

同时,该镇以创建五星三美中的美丽商铺为评定标准,对信义示范街的每家商铺进行星级评定。评定涵盖环境卫生户、零直排户、文明户三项内容,每项内容又包括五个考核指标,每个指标达标得一星,最高

五星,实现信义评定的可量化。

记者在信义示范街看到,各商铺五星三美户的招牌上,均依次标明环境卫生户等三项评定内容的星级,一颗到五星不等;在示范街的信义服务站,张贴着十家五星商铺名单,即三项内容均达到五星的商铺;十家一星商铺名单,即全街星级最低的商铺,褒贬结合促进步。示范街上还设置意见箱,供商铺投放意见,该镇将联合市场监管局古山分局和市综合行政执法局古山中队及时处理相关意见。最近,我的自行车停在店门口被拍到。红心水果店店主胡红心正和隔壁商铺讨论星级评比遇到的情况。他进行就地整改后,表示以后会注意。

接下来,古山镇将继续加强领导,明确职责,进一步做好评优活动的组织管理工作;广泛动员,扩大参与,通过多种形式,深入宣传五星三美评定活动的重大意义;坚持严格标准,动态管理,每季度切实根据实际情况进行准确定星。

治村 三招十二式 促使村风民风更文明清朗

日前,古山镇前黄村党支部书记、村委会主任李定是在巡查过程中随手拍了一张村民在草坪上晒萝卜的照片,上传到微信群。半小时不到,就有党员干部将整改好的照片发回群里。

这是前黄村 三招十二式 具体行动之一。前期,该村结合专题教育整治活动制定了 三招十二式,三招即成立随手拍队伍、树立正负面典型、我为群众办实事;十二式

即一月一主题一评比,推进整治活动落深落实。

据了解,该村共成立15支随手拍队伍,邀请村里党员干部、妇联、团委、联防队等人员加入。各队在村内巡查时,随手将乱拉乱晒、乱堆乱放等生活陋习和不文明现象拍下,发到村微信群,相应组长认领并要求组员整改,整改后拍照发回微信群。结合每月相应的十二式主题,该村一月一次树立正负面典型,如5月是劳动致富月,将宣传劳动致富的正面典型和好吃懒做的负面典型,在村公开栏张榜公布。

提到三招十二式,就不得不提及前黄村创新构建的组长负责制。该村在前期的换届选举中选出了15名组长,也就是随手拍队伍组长,分别负责相应区块,每组成员发现相应组的问题都联系组长,且每个小组都组建了微信群方便交流。李定是坦言:村里的事情多,只有发挥党员干部的积极性,激发他们办事的热情,才能更好地将工作落到实处。

不仅如此,该村一周召开多次会议,如前期召开的三招十二式动员会,动员全村村民参与,后续多次开会,剖析并解决整治中发现的问题。李定是说,只有和村民讲清楚利害关系,让他们明白开展村庄整治也是为自己整治,他们对村庄有更强烈的认同感,就会更主动为村里做好事了。

小小整治妙招,撬动全村治理。村民们达成统一共识:我们是前黄村的主人,我们要为子孙谋更好的生活。村民们主动参与到三招十二式整治队伍中,为村庄整治贡献力量。如今走进该村,家家户户房前屋后没有乱堆乱放,整齐洁净。

通过三招十二式,前黄村村风民风更加文明清朗,氛围更加和谐,村民对党员干部更加认可,党员干部干事来也更加有劲。该村还在古山镇第一季度兴村治村强村6+X指数考核评比中夺得了先进红旗。通过扎实推进浩然正气四大行动,这座红色村庄,正焕发出勃勃向上的生机与活力。



对信义示范接商铺进行打分

住宅类二手房 买卖转移登记 网上办上线

实现从申请到办结全过程 零见面零跑腿

最多跑一次 跑出获得感

融媒记者 何悦 通讯员 陈红敏

本报讯 近日,市自然资源和规划局根据上级部署,依托浙江政务服务网和浙里办APP,重构业务流程,利用身份证信息自动获取、电子签名、远程人证识别对比等技术,全力推出住宅类二手房买卖转移登记网上办,实现从申请到办结全过程零见面零跑腿。

前期,该局会同税务、建设、行政服务中心等部门召集了180余家中介机构,组织召开二手房买卖转移登记网上办培训会,现场发布操作手册,演示操作流程,进行答疑指导。

4月30日,二手房买卖转移登记网上办正式上线。买卖双方需在中介人员指导下,按照操作手册流程上传资料、发起申请,登记中心工作人员会在自助服务区一对一、手把手进行指导操作。在后台受理窗口,办理人员及时下载申请材料、组档,与税务、建设等部门联系后,申请人就能第一时间领到权证。截至目前,我市开展网上办理二手房买卖转移登记83件。

原来二手房交易要预约时间,排队交费纳税,没有半天时间完成不了,没想到现在在家用手机点点,就能完成所有资料的上交和税费缴纳,实在太方便了。在市行政服务中心不动产登记综合窗口领取网上办理的不动产权证后,来自西城街道的胡女士对不动产交易业务办理表示非常满意。

3月9日,经济开发区黄成纸箱厂、鑫业研磨材料厂、九州西路安全模具、黄塘下村先超五金厂、长城东大道正阳公司食堂及经济开发区模具城明洋模具未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

3月9日,经济开发区模具城建松模具加工厂、黄塘下村光明耐磨材料厂未按时报送流动人口信息,分别被警方处以700元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



5月12日晚,市公安局举行不忘初心跟党走 青春共筑中国梦 主题演讲比赛,以演讲的形式检验党史学习教育成果。全局共23个单位48名选手参加。经过初赛激烈角逐,12名选手脱颖而出晋级决赛。

融媒记者 叶宁 通讯员 吕倍思 摄